

ANUNCIO DE CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL ANUNCIO DE LICITACIÓN Y EN EL PLIEGO DE CONDICIONES ADMINISTRATIVAS DE LA EJECUCIÓN DE OBRAS DE MANTENIMIENTO: CAMBIO DE CUBIERTAS Y POLICARBONATOS EN PABELLONES DE FERIA DE ZARAGOZA: FASE 3.

Se han advertido varios errores tipográficos en el pliego de condiciones administrativas y en el anuncio de licitación del contrato descrito en el encabezamiento:

En el cuadro resumen de Pliego de condiciones administrativas donde dice:

- .- "Fecha inicio del expediente de contratación: 21/03/2018".*
- .- "El plazo de ejecución del contrato no podrá superar el 31 de julio de 2018 de acuerdo con el cronograma adjudicado".*
- .- "Presupuesto máximo de licitación precios unitarios (FASE 2)".*
- .- "Plazo límite y lugar de presentación de ofertas: El 6 de mayo 2019 a las 15,00 horas. En el Departamento de Compras de Feria de Zaragoza".*

Debe decir:

- .- "Fecha inicio del expediente de contratación: 21/03/2019".*
- .- "El plazo de ejecución del contrato no podrá superar el 31 de julio de 2019 de acuerdo con el cronograma adjudicado".*
- .- "Presupuesto máximo de licitación precios unitarios (FASE 3)".*
- .- "Plazo límite y lugar de presentación de ofertas: El 9 de mayo 2019 a las 15,00 horas. En el Departamento de Compras de Feria de Zaragoza".*

Y en el anuncio de licitación, donde dice:

- .- "Plazo de ejecución: Antes del 30 de septiembre de 2018".*
- .- "Apertura de Ofertas:*

10º.1.- Sobre nº 2: 9 de mayo de 2018 a las 09,00 horas en la Sede de Feria."

Debe decir:

.- "Plazo de ejecución: Antes del **1** de septiembre de **2019**".

.- "Apertura de Ofertas:

10°.1.- Sobre nº 2: 9 de mayo de **2019** a las 09,00 horas en la Sede de Feria".

En Zaragoza a 9 de abril de 2019



Fdo: Fco. Javier Yagüe Pascual
Jefe de Compras